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Число людей, обеспокоенных тем, в каком направлении развиваются события в
Молдове, растет.

  

По результатам социологического опроса «Барометр общественного мнения» (БОМ) за
ноябрь, число тех, кто считает вектор развития республики ошибочным, составляет
более 72%, по сравнению с показателем 69%, полученным полгода назад.

      

В ответ на вопрос «Как вы думаете, положение дел в нашей стране развивается в
правильном или в неправильном направлении?», 72,1% респондентов выразили мнение,
что курс взят неверно, а другие 19,9% придерживаются противоположной точки зрения.
7,5% не знают, каково положение дел в Молдове, а 0,5% уклонились от ответа на
данный вопрос.

  

Полгода назад, в результате опроса «Барометр общественного мнения», проведенного в
мае, удалось получить следующие результаты: 69% недовольны вектором развития
республики, 24% одобряют направление, выбранной Молдовой, 8% затруднились или
уклонились от ответа на этот вопрос. Тем не менее, самый высокий уровень
недовольства развитием ситуации в Молдове был достигнут в прошлом году, по итогам
Барометра общественного мнения за ноябрь 2011 года. Тогда 83,7% респондентов сочли
курс развития Молдовы неправильным, и только 10,7% дали ему положительную оценку.

  

На вопрос о том, в каком направлении, по их мнению, развивается положение дел в
мире, 49,1% участников опроса ответили, что «направление неправильно», а 33,8%
положительно оценили этот вектор. Еще 15,8% опрошенных не смогли ответить на
вопрос.

  

В числе причин для недовольства участники опроса чаще всего указывали следующие
факторы: заработная плата (92%), количество рабочих мест (91%), уровень жизни
(88%), пенсии (87%), коррупция (86%), промышленность (84%), сельское хозяйство

 1 / 2



Растет число недовольных вектором развития Молдовы
Saturday, December 01 2012 10:26

(82%), урегулирование приднестровского конфликта (81%), здравоохранение (75%) и
т.д.

  

Барометр общественного мнения за ноябрь 2012 года проводился с 30 октября по 12
ноября на выборке из 1237 человек из 88 населенных пунктов республики, за
исключением восточных районов. Максимальная погрешность выборки составляет
плюс-минус 2,8%.
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